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Dikkat: Yer ¢ekim ivmesi g=10 m/s? ahmiz. Sinav siiresi
90 dakika. Her Ogrenci kendi ders hocasimin simavina
girmelidir.

ASAGIDAKI 9 SORUDAN 7 TANESINi CEVAPLAYINIZ!

1.(15 Puan): Balikeilik gezisine ¢ikmak isteyen bir aile
kopegi, rihtimin bitiminden 120 cm asagida olan balik¢i
teknesine inmek amaciyla 6.70 m/ s’ lik sabit hizla yatay
olarak kogmaktadir. Képek yatay olarak atladiktan sonra
tekne sabit hizda hareket ederken X kadar uzaklikta tekneye
vartyor. Hava siirtlinmelerini ihmal ederek X uzakligini
bulunuz.
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2. (15 Puan): Bir jet ugagt , sekilde goriildiigii gibi 100 m/s
lik hizla piste temas etmistir. U¢ak duruncaya kadar

a= - 5,6 m/s? ivmenin etkisinde kalmustir.

a)Pistin bagindan duruncaya kadar gegen siireyi
hesaplayiniz.

b)Duruncaya kadar katettigi mesafeyi belirleyiniz.
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3.(15 Puan) Sekilden goriilecegi gibi, kiitlesi 1250 kg olan
bir otomobil asfalt yolda 100,7 km/h lik hizla giderken
aniden karsidan karsiya bir devenin gegmeye calistigini fark
etmig(A noktasinda), frenlere basarak, B noktasinda
arabanin hizim1 10,7 km/h lik hiza diistirmiistiir . AB arasi
d=50 metredir. Asfalt ile yol arasindaki kinetik siirtiinme
katsayisini is enerji teoreminden faydalanarak belirleyiniz.
(Devenin akibeti belirsizdir.)

4. (15 puan): m kiitleli bir cismin potensiyel enerjisi

U= —mgx+lkx2 seklinde verilmistir. Bu cisim Uzerine
2

etkiyen kuvvetin Fx ve Fy bilesenini hesaplayiniz.

5. (15 puan): Sekilde boyutlar1 gosterilen L harfi seklindeki
ve yogunlugu homojen olan levhanin kiitle merkezini x ve y
koordinatlari cinsinden bulun.
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6. (15 puan): Sekilde goriildiigii gibi; strtiinmesiz yatay bir
diizlemde mi=1kg Kkiitleli top vi=10m/s hiziyla gelip
durmakta olan my=2kg kiitleli topa c¢arpiyor. Carpigma
sonrast my topu X ekseni ile 60° agiyla yoluna
devam(sagilirken) ederken, mytopu da negatif x ekseniyle
37° agiyla yoluna devam(sagilirken) ediyor . Carpisma esnek
olduguna gore; toplarin son hizlarimi yani Vis, ve Vo Vi
hesaplayiniz.

¥ _\.'?:

Carpigmadan dnce ,;

gﬁﬂu Carpismadan sonra

Vi 2i=0
_@_}.--é._. ‘{Q:a? -
‘@‘5\,

7.(15 Puan): Kiitlesi 50gram olan bir cisim, sekilde
goriildiigii gibi a noktasindan harekete baslayarak iginde
disey diizlemde bulunan g¢ember iizerinde b,c yollarini
dolanarak hareketine d dogrultusunda devam ediyor. Cisim
yol arasinda siirtiinme yoktur. Sekilde yerden yiikseklikler
a=10 cm, b=0cm, c=8 cm ve d=12 cm dir. Cismin,

a) b noktasindaki

b) ¢ noktasindaki hizlarmi bulunuz.

8. (15 puan):
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Stirtlinmesiz ylizeyde durmakta olan 2 kg kiitleli cisme
uygulanan kuvvetin zamana gore degisimi, grafikteki
gibidir. Buna gore cismin 8s sonundaki hiz1 kag m/s dir?

9.(15 Puan): m Kkiitleli bir pilot bir jet icerisinde diisey
dogrultuda 2.7 km yarigapli ¢ember iizerinde sabit 225 m/s
siirati ile hareket etmektedir. m kitleli pilota koltuk
tarafindan uygulanan normal tepki kuvvetini,

a) gcemberin en alt noktasinda,

b) cemberin en iist noktasinda mg agirh@inin katlari
cinsinden hesaplayiniz.
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